

李玖哲: 演戏全靠赵薇教

唱歌出道,如今却准备在银幕上大展拳脚,让大家看到不一样的自己。前晚,“金曲歌王”李玖哲现身南京“人码头 VSOP ‘用心跳’劲舞派对”,并接受了记者的专访。这位韩裔美国人在华人演艺圈的发展,被他诠释成一次充满挑战的经历:“虽然我最喜欢的还是唱歌,但我很愿意做各种不同的尝试,比如电影,我喜欢做一个身怀绝技的大侠,会各种各样的武功,就像我的音乐兼具各种风格和元素,‘融汇’是其中的关键词。”

李玖哲出生在韩国,成长在美国,却在华语乐坛出道,他的假声唱腔和唱诗班风格别具一格。唱而优则演的他不仅拍摄过几部电视剧,还在正在热拍的电影《花木兰》中扮演了重要角色。说起这次与赵薇、陈坤的合作,李玖哲充满兴奋:“我真的很高兴,第一部电影就能与赵薇陈坤合作。虽然我现在不能详细说这个角色的情况,但是我觉得要从音乐中的风格转入电影中的人物,确实很难,因为这是两个完全不同的领域。我与陈坤赵薇的对手戏有不少,他们知道我是新人,所以很照顾我,赵薇还告诉我怎么去表演,我觉得这次自己在表演上的进步很大。” 快报记者 李谷

江苏启动 “世姐”选拔

昨天,第59届世界小姐大赛江苏赛区全面启动,在江苏地区寻找能够代表中国文化的美女送往全国竞技。大赛组委会表示,希望江苏赛区能够出现像张梓琳一样的选手,在世界范围内展现东方美。分赛区选拔从7月份开始到8月15日前结束,全省总决赛阶段,从8月15日开始到9月上旬为止,决出冠、亚、季军将代表江苏参加全国总决赛。 快报记者 李谷

文娱快讯

●7月9日,央视领导、播音组同事以及《新闻联播》编导们集体为那质斌举办了欢送会。欢送会设宴六桌,席间央视领导回顾了那质斌为央视做出的贡献。 ●近日有传闻说,梁洛施生子有功,获赠一亿现金及礼物。日前,接受记者采访的李泽楷坚决表示:“绝对没给!”

中国男排主场惜败荷兰队 进攻靠他挑大梁 陈平累得腿抽筋

和美国队的首场比赛一样,在和荷兰男排的首场比赛中,中国队的小伙子们再一次将比赛拖入到了决胜局,但在最后时刻运气和实力的欠缺让中国队和胜利失之交臂。2:3虽然输了,但是主帅周建安给予了队员最高的褒奖:他们奉献了一场精彩的比赛。更为重要的是,通过一场比赛,中国男排逐渐确立了球队的进攻核心,他就是江苏小将陈平。

中国队还赢了9分

从赛前和队员聊天就能感觉到,荷兰队的高拦网是队员们最为忌惮的。“我们怎么拦就是碰不到皮球,他们二传的出手都比我们的拦网高度高呢!”正如队员所说的,荷兰队的高度是他们赢球的法宝。回到主场,荷兰队的网上高度依旧在发挥着作用。首局中国男排18:25败下阵来,用时还不到20分钟。这与其说是技不如人,还不如说是中国队在心理上完全被对方的高度摧毁了。“场上必须叫起来,情绪必须完全地释放出来,否则这么闷着头打球没法和他们较量的。”中场休息,周建安在场边吼道,他希望用这样的方式激励队员。

果不其然,在随后的比赛中,中国队的快攻奏效了,发球破坏了对方的二传。中国队以25:19回敬了对手一局。在关键的第三局,双方也一直战至27平,关键时刻,队长沈琼的失误让中国队几乎到手的胜利又丧失了。第四局荷兰队因为不在状态,完全放弃了比赛,中国队这一局仅让对手得到11分。但是荷兰队在决胜局保持了很高的一攻成功率。随着队长沈琼的扣球被拦,荷兰人有惊无险地以24:22赢下了这场艰难的比赛。从赛后的技术统计来看,中国队在局分上还赢了对手9分。但是关键时刻缺乏有效的得分手段,再次成了中国队致命的软肋。

主将拼到腿抽筋

在第五局最胶着的时候,



陈平重扣突破拦网



陈平大腿抽筋在场边接受治疗

陈平又一次抽筋了,这已经是他在这世界男排联赛中第二次抽筋了。周建安赶紧用姜坤将其换下,场上局势非常紧张,周建安还不时地看着场边面部表情痛苦的陈平。 陈平下场后,二传焦帅似乎找不到进攻的重心,崔建军、沈琼……进攻一次次未果,距离胜利中国男排只差一步。比赛结束后,记者、球迷还有家人都涌向了陈平。队医宋卫平让大家散一散,因为人太多,空气都有些浑浊了。父亲看见儿子痛苦的样子,一言不发,只是拿着换人牌不断地给儿子扇着,另一只手则使劲捏着儿子的大腿,帮着儿子放松。 陈平说:“抽筋可能是因

为跳多了吧,我看了下赛后的技术统计,全场比赛我仅进攻一项就39次,这还不包括发球和拦网。”的确,20岁的陈平承担起了球队一半的进攻重任,在其他人无法打开局面的时候,最后的进攻总是由他来完成。全场比赛陈平拿到全队最高的27分,队长沈琼紧随其后得到21分。

说起抽筋,周建安说,这主要是因为陈平肌肉类型决定的,他的进攻多,肌肉消耗大。陈平也承认,在镇江队打省比赛时,自己的腿就常抽筋。“睡一觉应该会没事吧,不知道明天能否保持今天的状态。”

陈平成为国家队核心

赛后的发布会,荷兰队主帅甚至觉得这场球中国队的发挥丝毫不亚于奥运会时的表现。周建安说:“很高兴今天给大家奉献了一场精彩的比赛,比赛能打满五局并且打出如此高的比分,胜负对中国队来说不是很重要,因为我们的目的就是想通过比赛得到锻炼和提高。这五局球的每一个过程,对中国男排来说,都是非常宝贵的提高机会。我也希望明天中国队仍然能发挥出如此高水平来和对手对抗,当然也希望最终能取得胜利。”

周帅也承认,在关键时刻中国队缺乏有效的得分手段,这是中国队输球的主要原因。他说:“今天开局后,队员不是很兴奋,显得很紧张。打到后面放开后,脚步动起来,就相对好一些了。中国队还是以快变战术为主要的技术风格。今天一开始一传不好,再加上对方拦网很有威胁,我们的快球始终打不出来。我在场下要求队员一定要坚持,哪怕被拦也一定要打出自己的特点,如果技战术不打出来,进入对手的节奏的话,肯定会很吃力。后面几局,这样的局面稍有改善。”

在谈到陈平表现的时候,周建安评价道:“我非常满意。”在谈到是否有意将其发展成为中国队的新核心时,周建安点了点,“他的技术风格比较适合国家队的战术需要,而且技术全面,我们确实想把他打造成球队的核心。”

本组撰文 快报记者 付智勇 本组摄影 快报记者 顾伟

马琳来宁大赞养狼计划

今晚,2009年乒超联赛浙商银行南京分行赛区的比赛将在五台山体育馆打响,对阵的双方是浙商银行队以及宁波北仑海天队。昨天下午,由奥运冠军马琳领衔的浙商银行队将士在南京和广大球迷见面,而据记者了解,马琳这次来南京,除了要尽力帮助球队获胜之外,还将扮演一次爱心使者的角色。



马琳

比赛现场转交爱心基金

浙商银行队今天的对手宁波北仑海天队目前高居联赛首位,队中的头号主力马龙又刚刚夺得了亚洲杯男单冠军,势头十分强劲。不过由马琳以及韩国外援朱世赫领衔的浙商银行队同样实力不俗,目前暂列第二,因此今晚的五台山体育馆必将上演一场激战。

不过据记者了解,今晚的五台山体育馆除了杀气之外,还将感受到一缕温情。在今晚的比赛之前,浙商银行俱乐部已经和南京少体校进行了沟通,由少体校选派5名在乒乓球方面颇有潜力的学生担任球童,他们将在现场得到和马琳、朱世赫等世界冠军过招的机会。与此同时,浙商银行俱乐部还准备了爱心公益基金,将由队员们在现场转交给这5名小球员,以此鼓励他们在乒乓球项目上取得更大的进步,继承国球的良好传统。

不担心国球被请出奥运

作为奥运冠军,马琳的出现自然会引起极大的关注,因此昨天下午,浙商银行四楼球迷见面会的现场坐满了球迷。

大家都希望和自己的偶像零距离接触一回,而马琳也表现得非常友善,对于球迷们合影留念的要求是来者不拒,而看到有球迷手中握着的乒乓球拍,马琳也心领神会地接过来签上了自己的大名。

北京奥运会夺冠后,马琳并没有像有人预测的那样选择退役,而他曾表示,坚持到现在,和无数球迷对自己的支持是分不开的,他希望能够用最好的成绩回报大家。然而不可否认的是,乒乓球运动目前的发展遇到了不小的阻力,甚至出现了“奥运危机”,对此,马琳也表示,像中国这样一枝独秀的局面确实不利于乒乓球的发展,因此他觉得养狼计划的出炉是很有必要的。不过马琳随即也表示:“要说乒乓球被请出奥运会,我觉得短时间内应该不会的,毕竟这个项目的群众基础还是很好的,不过,为了这个项目能够发展得更好,我还是希望有更多的人去推广乒乓球这项运动。” 快报记者 陶晶

泰国拳王来宁献艺

快报讯(记者 付智勇)说到泰国,人们除了会想到风景如画的旅游风情,还会想到闻名于世的泰拳。在南京,想亲眼看一下泰拳的威力吗?昨天上午,八次“泰王杯”世界泰拳冠军文森来到百特健身会所向大家展示了泰拳的厉害。

据了解,文森这次来宁主

要是应邀来进行“Kick-Boxing”课程授课的。据了解,这门课程是专门为健身俱乐部和私人训练而设计的泰拳训练系统。除了具有减肥的功效外,这套课程还能帮助学员保持健康、增强信心。据百特健身会所的刘经理介绍,减肥效果最明显的学员,三天就瘦掉了十斤。

体坛快讯

●昨天,由郭晶晶领衔的中国跳水队从北京飞往意大利罗马,参加即将于17日开始的世界游泳锦标赛。第六次出征世锦赛的郭晶晶成为中国跳水历史上参加世锦赛次数最多的选手。 ●2009年乒超联赛第13轮比赛昨天开战,结果在一场焦点战役中,江苏男队以2:3惜败于八一队,目前以3胜

10负的战绩继续位列积分榜倒数第二位。快报记者 陶晶 ●在昨天进行的国际田联黄金联赛罗马站比赛中,美国名将盖伊跑出了9秒77的本赛季的世界最好成绩。 ●昨天,火箭队在拉斯维加斯开始第一场夏季联赛,结果火箭以73:69击败勇士。詹姆斯·怀特有不俗的表现,拿下了全队最高的14分并抢下5个篮板。

●本月29日,江苏省台球联赛(九球)将在南京四季香庭台球俱乐部开战,比赛为期5天。这是江苏省台球协会举办的首届九球个人赛。据悉,此次比赛暂定128个参赛名额,采用世界WPA通用竞赛标准。此次比赛冠军奖金高达12000元。 参赛报名热线:13915999924。快报记者 吕远 ●昨天,F1德国站排位赛在纽伯格林赛道结束,红牛车队澳大利亚车手韦伯以1分32秒230的成绩拿到本赛季首个杆位。 ●昨天,南京有坐镇主场迎战南昌八一。最终双方依靠熊飞和马丁的进球,1比1战成平局。至此中甲联赛半程赛事全部结束,辽宁队积分遥遥领先其他各队。 快报记者 付智勇

不孕不育 怀孕后付药费

南京延龄不孕不育治疗中心是国家正规大型医疗机构,医保定点单位,独家采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、精不液化、活动率低、输精管不通、女性闭经、月经不规律、子宫发育不良、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、子宫内腺异位、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症上取得了重大突破,怀孕率高无副作用。 为使患者树立信心证实疗效口碑相传此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收费。此举措彻底解除了患者的后顾之忧,就诊请带身份证签约治疗。 送子电话:025-84503850 网址:www.jsbyby.cn 地址:南京市延龄巷113号二楼不孕不育治疗中心,火车站、长途汽车站乘1路到大行宫西站下车右拐延龄巷

腰间盘突出夏季治疗 有奇效

庆祝上市五周年,12-14日买10送3,15送5,20送8大优惠 腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、颈椎病,根源是椎间盘组织退变,纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,引起腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木、走不远路以及颈肩疼痛、头晕手麻等,由于椎间盘是无血管组织,常规药物无法进入病灶,很难发挥作用。 “仙草活骨膏”由北京研制成功,它富含大量生物活性酶,能够进入组织深处使突出物脱水萎缩,体积变小...夏季皮肤毛孔张开,渗透更快,急性发作期数日就可恢复正常,特别适用于久治不愈以及术后不愈的顽固患者。本品不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰拾物自由活动来检验效果,最好对比治疗前后CT片更能说明问题。 张家港秦老师2006年患腰间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、椎体滑脱增生压迫神经,腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木,弯不下腰,走不远路,四处求医无效,正准备手术,突然发现了仙草活骨膏。“我用后次日麻木之处就有疼痛,一个月后,能走七八里路,不仅免除了一次大手术,而且腰疼的老毛病至今也没有犯。 骨科医师专线:025-86680521 市内免费送药 地址:建宁路11号国盛药店(金桥市场对面) 网址:www.zzcoc.com.cn

国际最新超导祛疤新技术 现场祛除疤痕

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,国内自体细胞激活祛疤专利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,6月28日-7月19日治疗费半价。是其它祛疤方法失败者的最佳选择! 率先采用国内外医学生物技术,结合韩、美多项专业疤痕治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣)等,治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有疤的皮肤当场祛除,使其分解,瞬间消失,不手术、安全无痛苦,随治随走,已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰! 声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点 专家热线:025-84808130 详情请登录:华东疤痕网 www.hdbhw.com 院址:南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科 交通:火车站乘59路、南金线;市内乘40、58、68、93路九华山下即到(华山饭店对面) 节假日不休